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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de 2026, em horário regimental, sob a presidência 

de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 18ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno 

Pacheco e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Walter Daniel da Silva Júnior. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e 

votação a Ata da 17ª Sessão Ordinária realizada em 6 de abril, foi aprovada. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 65/2026 - Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja 

oficiado à Sra. Prefeita para que, junto à Secretaria Municipal de Saúde, nos envie 

informações acerca das especialidades odontológicas oferecidas nas Unidades Básicas 

de Saúde do município, bem como o número de atendimentos realizados pelos 

profissionais dentistas em cada unidade. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 67/2026 - Thiago Leitão - Requer à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, 

Adriana Duch, para que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, sejam prestadas 

informações acerca da oferta de atendimento odontológico na UBS do Jardim Bela 

Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 97/2026 - 

Tarzan - Requer que sejam convocados o secretário municipal de Finanças, Sr. Laercio 

Lopes,  secretário municipal de Administração e Recursos Humanos, Sr. Alceu Silva de 

Paula, secretário municipal de Planejamento, Sr. Alexsandro Oliveira Nogueira, e 

Procuradoria Geral do Município, Sr. Marcelus Gonsales Pereira,  para que, nos termos 

do Art. 14, inciso X da Lei Orgânica Municipal, compareçam à Câmara Municipal de 

Itapeva em Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 09/04/2026, logo após o término 

da Sessão Ordinária regimentalmente definida para a mesma data, para prestar 

esclarecimentos e informações acerca da situação financeira do município e propor 

soluções e alternativas para comprimir despesas e expandir receitas sem aumentar 

impostos. Despacho de Marinho Nishiyama, Presidente da Câmara Municipal de 

Itapeva, informando ação direta de inconstitucionalidade na qual foi indeferido o pedido 

liminar para suspender os efeitos de dispositivos da Lei nº 2.720/08. Oficio nº 219/2026 
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de vereadora Gleyce Dornelas – comunicação de retirada da Comissão Especial de 

Inquérito (CEI) 03/2025. Oficio MMC 42/2026 de Mauricio Machado Coelho – solicitação 

de fiscalização – precariedade da frota de coleta de lixo; com ciência ao Plenário, cópia 

aos vereadores, cópia ao Poder Executivo para providências e encaminhamento à 

Comissão de Obras.  Oficio AF nº 26/2026 de Laercio Lopes, Secretário Municipal de 

Finanças - assunto: justificativa de ausência; com ciência ao Plenário. PROPOSITURAS 

- Projeto de Lei: 62/2026 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Dispõe sobre 

denominação de JOAQUIM DOS SANTOS a via pública que inicia pelo cruzamento com 

a Estrada Municipal Mario Nishiyama e termina no cruzamento da rua que dá acesso ao 

Morro Alto, no Bairro da SANBRA. 63/2026 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - RECONHECE o espetáculo teatral e musical “A Paixão de Cristo” como 

Patrimônio Histórico Cultural de natureza imaterial do Município de Itapeva/SP e dá 

outras providências. 64/2026 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Institui o "Dia 

Municipal do Terço das Mulheres", no município de Itapeva/SP. 65/2026 - Vereador 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - DISPÕE sobre a obrigatoriedade de identificação, 

por meio de placa informativa, dos imóveis locados pela Administração Pública 

Municipal de Itapeva/SP, e dá outras providências. 66/2026 - Prefeita Adriana Duch 

Machado - ALTERA a redação dos artigos 12 e 13 da Lei Municipal nº 5.307 de 8 de 

setembro de 2025. Parecer Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando 

os Projeto de Lei 4/2026, 20/2026, 50/2026 e 60/2026 para apreciação do Plenário. 

Emenda 01 ao Projeto de Lei 0050/2026 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação 

e Legislação Participativa - Altera o caput do artigo 6º do PL 50/2026. Moção: 25/2026 

- Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos - Apresentamos à Mesa, nos termos 

regimentais e após ouvido o Plenário, Moção de Aplausos à Igreja Universal do Reino 

de Deus pela realização do evento da Sexta-Feira Santa “A Família ao Pé da Cruz”, 

promovido em diversas cidades do Brasil e em vários países. Requerimento: 114/2026 

- Vereador Vanderlei Bueno Pacheco - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que 

seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe 

detalhadamente os motivos da não reativação do Tiro de Guerra no município de 

Itapeva. 115/2026 - Vereador Marcelo Rabelo de Carvalho Poli - Requer à Mesa, nos 

termos regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que, 

junto ao setor competente, preste informações detalhadas acerca da equipe 

multidisciplinar que atua no CAPS II e no CAPS AD do município. Solicitamos, de forma 

clara e objetiva, o número de profissionais vinculados a cada unidade, suas respectivas 

funções, a carga horária desempenhada por cada categoria e o quantitativo médio de 

atendimentos realizados diariamente. 116/2026 - Vereador Paulo Roberto Tarzã dos 
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Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja novamente oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Adriana Duch Machado, para que, por meio 

do setor competente, reitere e complemente as informações anteriormente solicitadas 

acerca da revitalização/reforma da Escola Municipal Coronel Acácio Piedade, 

especialmente no que se refere aos valores totais, empenhados e efetivamente pagos 

na referida obra, uma vez que tais dados não constaram na resposta encaminhada a 

esta Casa de Leis. 117/2026 - Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Requer à 

Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Finanças, 

Sr. Laercio Lopes e o Procurador Geral do Município, Sr. Marcellus Gonsales Pereira, 

para prestarem esclarecimentos e informações acerca da situação do índice do 

FPM(Fundo de Participação do Município), e andamento do processo para 

regularização da população do bairro Pacova, para que conste os moradores desse 

bairro perante o censo populacional junto ao IBGE. 118/2026 - Vereador Mario Augusto 

de Souza Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, bem como a secretaria competente, para 

que informe e adote as providências necessárias quanto à implantação de bueiros 

inteligentes no município, em conformidade com a Lei Municipal nº 4.778/2022. 

119/2026 - Vereador Vanderlei Bueno Pacheco - Requer à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal, para que determine ao setor 

competente o encaminhamento a esta Casa Legislativa da relação completa com o 

nome de todas as praças públicas existentes no município, contendo, ainda, a 

localização de cada praça (bairro, endereço ou ponto de referência), a respectiva 

situação de conservação, a data de criação, implantação ou denominação, bem como a 

indicação da lei, decreto ou ato normativo que deu nome a cada uma delas, com seus 

respectivos números e datas. Indicação: 225/2026 - Vereador Marcelo Rabelo de 

Carvalho Poli - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que, junto 

ao setor competente, sejam tomadas providências urgentes para a realização de reparo 

em um trecho da calçada localizado na Rua Euclides de Campos, nº 327, no Jardim 

Maringá. 226/2026 - Vereador Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo - Indica à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que determine ao 

setor competente a adoção de medidas para que os valores destinados às escolas que 

alcançam melhor desempenho sejam repassados diretamente às próprias unidades 

escolares, garantindo que a gestão desses recursos seja realizada pela direção escolar, 

e não centralizada na Secretaria Municipal de Educação. 227/2026 - Vereador Thiago 

Rodrigues de Oliveira Araujo - Indica à Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, Sra. 

Adriana Duch, nos termos regimentais, que determine ao setor competente a 
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distribuição de contêineres ou lixeiras em pontos estratégicos do município, 

especialmente nos bairros Jardim Maringá, Vila São Miguel, Centro, bem como nos 

demais bairros que enfrentam problemas semelhantes, com o objetivo de evitar o 

descarte irregular de lixo. 228/2026 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Indica à 

Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao setor 

competente, providenciem a construção de um TREVO, na Vicinal Luiz José Sguário, 

na entrada do bairro da Sambra. 229/2026 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Indica à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, para que, por meio da secretaria competente, seja realizada a manutenção 

e reprogramação dos temporizadores semafóricos situados na Avenida Acácio Piedade, 

nas proximidades do número 343, em frente ao Bar do Gino, bem como no cruzamento 

com a Rua Ricardo Waterly, próximo ao número 177, com a finalidade de aprimorar a 

mobilidade urbana e reforçar a segurança de condutores e pedestres. 230/2026 - 

Vereadora Gleyce Dornelas de Almeida - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 

termos regimentais, para que, junto ao setor competente, providencie a instalação de 

placas em pontos estratégicos do município indicando os locais corretos para descarte 

de materiais que não são recolhidos pela coleta de lixo. 231/2026 - Vereadora Gleyce 

Dornelas de Almeida - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que 

determine, junto ao setor competente, a extensão do horário de funcionamento da 

Farmácia Municipal de Alto Custo nos dias destinados à entrega de medicamentos. 

232/2026 - Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos - Indica à Senhora Prefeita 

Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao setor competente, viabilize criação 

do Fundo Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal. 233/2026 - Vereadora Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Indica à Prefeitura Municipal, por meio da Secretaria 

competente, que envide esforços e determine a realização de estudos técnicos e a 

adoção de providências, com a máxima urgência, visando à construção de calçada em 

trecho da Rua Itatiba, no bairro Vila Boava, bem como a verificação e retirada de veículo 

(van) em estado de abandono estacionado em local inadequado na referida via. 

234/2026 - Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Indica à Prefeitura Municipal, 

por meio da Secretaria competente, que envide esforços e determine a realização de 

estudos técnicos, com a máxima urgência, visando à pavimentação da descida da Vila 

Boava, especificamente na Rua Reinaldo Jacob, que dá acesso à Ponte Branca. 

235/2026 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, para que, junto ao setor competente, Secretaria da Saúde, necessidade 

urgente da convocação de Agente Comunitário de Saúde (ACS) aprovado em processo 

seletivo vigente para atendimento no Bairro do Tomé. 236/2026 - Vereador Ronaldo 
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Pinheiro - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor 

competente, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, a necessidade urgente 

de convocação de 01 (um) Agente Comunitário de Saúde (ACS) para atuar na Unidade 

Básica de Saúde (UBS) da Vila São Miguel. 238/2026 - Vereador Walter Daniel da Silva 

Júnior - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, que, junto ao setor 

competente, determine a realização de serviços de roçada e limpeza na Rua 9 de Julho, 

Vila São Miguel, ao lado da Igreja Presbiteriana Betel. Esta presidência encaminha os 

Projetos de Lei 62, 63, 64, 65 e 66/2026 às Comissões competentes para exararem 

seus pareceres e requerimentos e indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. Questão de Ordem -  Presidente da Comissão de Obras, ver. 

Tarzan convoca reunião extraordinária da referida Comissão para ocorrer às 16h 

amanhã para tratar das questões abordadas no ofício do sr. Maurício Coelho. Indicação 

de novo membro para a CEI 03/2025 – Diante da apresentação de ofício pela Ver. 

Gleyce solicitando sua renúncia da composição da CEI 03/2025, pedido que foi deferido 

pela presidência, o Presidente Marinho consulta os partidos e pede que manifestem 

interesse de ocupar essa vaga. Tendo manifestado interesse, e não havendo 

impeditivos, o ver. Robson passa a compor a CEI 03/2025 como membro. TEMA LIVRE. 

Com a palavra o ver. Tarzan. Cumprimenta a todos. Comenta sobre a ausência do Sec. 

Laércio para sessão para a qual estava convocado. Comenta também que os demais 

convocados não se manifestaram sobre o fato. Pede que seja feita convocação 

extraordinária do Sec. Laércio para a sessão de segunda-feira, dia 13/04. Refere 

problemas com pagamentos da prestação de serviço dos perueiros referentes ao mês 

de março, mas que estão fazendo esforço para regularizar a situação. Frisa que todos 

os vereadores foram cobrados sobre essa situação, que não tem justificativa. A situação 

financeira do município é muito preocupante. Afirma que todos os municípios do brasil 

têm um orçamento com pouca margem para manobras, e os gestores precisam rever 

contratos, fazer parcerias e verificar quais serviços estão custando muito caro. Cita o 

caso da terceirização do transporte da pasta da saúde que estaria custando muito caro. 

Na realidade, infelizmente o governo terá que ter coragem para enfrentar a questão do 

passe livre, da Jundiá, devido ao custo caro aos munícipes. Comenta ainda que é 

preciso cobrar os impostos de quem não paga. Quem quer sempre dar um jeito de evitar 

pagamento de imposto, são as pessoas com poder econômico, que sempre buscam 

subterfúgios, como o Refis. Refere que há muitas políticas públicas a serem 

implantadas, muitas boas ideias, que poderiam ser adotadas em nosso município. Fala 

sobre os prazos, emendas federais, a data é 24 de abril. Comenta ainda sobre edital do 

governo do estado na área de urbanização, mas se não houver projetos protocolados 
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sobre o tema, não há como ter acesso a tais verbas. Com a palavra a ver. Áurea Rosa. 

Cumprimenta a todos. Refere que os Secretários não compareceram por medo de falar 

a verdade à população. Essa vereadora disse que o orçamento municipal continha 

erros, o que teria se comprovado. O Secretário teria ficado com medo de encarar a 

população olho no olho. Questiona de qual secretaria as verbas necessárias seriam 

remanejadas, frisa que não há recursos. Afirma que é melhor falar a verdade do que 

tentar iludir o povo. Sobre o loteamento do jardim kantian, está na expectativa. Aponta 

que se trata de uma promessa eleitoral. Diz que servidor municipal não terá aumento de 

salário, já que não há orçamento para isso. Questiona sobre corvos se juntando em 

pontos de concentração de lixo no município. Fala ainda sobre o péssimo estado de 

conservação de caminhões coletores de lixo. Questiona a capacidade da atual 

administração de conseguir entregar os serviços públicos básicos necessários para 

manter a cidade em funcionamento. Lamenta o que está ocorrendo, relata grande 

tristeza com toda a situação. Lembra que os vereadores não possuem o poder da 

caneta. Lembra ainda que a prefeita teria dito que indicaria os melhores secretários de 

Itapeva, que agora estariam se evadindo de responder perante os vereadores. Teria 

pedido a Deus paciência e tranquilidade, já que não quer ser tão persistente, mas afirma 

que quando se dedica a um tema, vai até as últimas consequências. Com a palavra o 

ver. Pacheco. Cumprimenta a todos. Esclarece uma informação errada que teria 

proferido, estava falando sobre a máquina do Guarizinho que estava quebrada, e foi à 

garagem conversar com o Laurindo e disse que a máquina está arrumada. Mas ela 

ainda está sendo arrumada e provavelmente o reparo estará concluso até semana que 

vem. Agradece a equipe do Guarizinho, todos os funcionários que lá prestam serviço. 

Essa semana foi reiniciada a obra da instalação da base da caixa d’água no Bairro 

Cercadinho. Informa que continuará cobrando sobre a canalização fluvial do Bairro do 

Vaz, e espera que logo a obra seja executada. Com a palavra o ver. Ronaldo. 

Cumprimenta a todos. A situação de Itapeva não está boa, mas ainda pode piorar, a 

Prefeitura pode ainda entrar no cadastro do cadin devido à falta de pagamento ao 

Estado. Diz que a Prefeita não tem prestado conta sobre alguns contratos. Cita alguns 

casos. Se a prefeitura entrar no cadin ela para de receber convênios, bloqueio de 

repasses de recursos e outras restrições. Refere que a situação pode ficar pior por 

incompetência da atual gestão. E uma das pessoas que poderia explicar como estão as 

questões financeiras da cidade, o Secretário Laércio, não compareceu. Comenta sobre 

a má conservação de muitos veículos da frota municipal. Cada dia mais a situação está 

ficando insustentável. Lamenta essa situação. Outra coisa, fala sobre alterações nos 

horários da Jundiá, a partir do dia 13/04, que vai afetar alunos, professores e 
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trabalhadores, principalmente da zona rural. Diz que antes de fazer tais alterações, é 

preciso consultar a população. Tentou falar com o Cel. Fernandes, mas na segunda-

feira terá um encontro com ele para tratar sobre o tema e tentar uma solução. Refere 

que diante do valor do contrato da Jundiá com a cidade, é preciso atender a população. 

Lembra que enquanto vereador apenas pode sugerir, buscar ajudar, mas quem faz a 

execução é o poder executivo. Fala ainda que as bandeiras da praça da bandeira foram 

colocadas. Fala à categoria da enfermagem que a santa casa lhe disse que amanhã 

será pago o complemento à enfermagem. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 

21/2026 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Dispõe sobre denominação de via pública 

Hermínia de Paula Lima (Tia Hermínia). Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 22/2026 - Valdimeia Pereira dos Santos 

- Dispõe sobre a denominação de via pública no bairro Quilombo do Jaó no Município 

de Itapeva. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 55/2026 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Altera a Lei 

municipal nº 4.804/2023 que “Dispõe sobre denominação de rua e avenidas – 

Loteamento Vem Viver”. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 56/2026 - Diversos Vereadores - Institui o Programa 

de Coleta de Exames e Vacinação em Domicílio para Pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no âmbito do Município de Itapeva, e dá 

outras providências. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 4/2026 - Adriana Duch Machado - CRIA cargos na 

estrutura administrativa da Secretaria Municipal de Assistência Social e dá outras 

providências. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 20/2026 - Vanderlei Bueno Pacheco - Dispoe sobre 

denominação de via pública situada no Bairro Quilombo do Jaó como Rua Joaquim de 

Campos. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 1/2026 - Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera o 

caput do artigo 6º do PL 50/2026. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 50/2026 - Thiago Rodrigues de Oliveira 

Araujo - Dispõe sobre a instituição de diretrizes para promoção de Soluções Baseadas 

na Natureza (SbN) no manejo de águas pluviais e incentiva a adoção de “jardins de 

chuva” como instrumento de drenagem urbana sustentável no Município de Itapeva/SP. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 

25/2026 - Valdimeia Pereira dos Santos - Apresentamos à Mesa, nos termos 

regimentais e após ouvido o Plenário, Moção de Aplausos à Igreja Universal do Reino 

de Deus pela realização do evento da Sexta-Feira Santa “A Família ao Pé da Cruz”, 
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promovido em diversas cidades do Brasil e em vários países. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO. Em 2 

ª d/v Projeto de Lei: 4 – 20 – 50 - 60/2026. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de lei 103, 105, 202, 207/2025. 3, 10, 

19, 26, 27, 30, 34, 35, 36, 39, 44, 45, 48, 49, 52, 57, 58, 59, 61, 62, 63, 64, 65 e 66/2026. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra o ver. Tarzan. Cumprimenta a todos. Refere 

que estão cobrando, dos secretários, medidas sobre a causa animal. Diz acreditar que 

chegará um tempo em que o poder executivo terá um outro olhar sobre as protetoras. 

Enaltece a importância do trabalho das protetoras. Frisa que não há dinheiro para pagar 

as emendas impositivas. Diz que é preciso saber e os secretários precisam explicar 

sobre a origem do recurso. Explica que os secretários não querem contrariar a Prefeita. 

Aponta a necessidade de estar atento. Com a palavra a ver. Val Santos. Cumprimenta 

a todos. Comenta sobre indicação sobre a viabilização de fundo para a causa animal. 

Pede que a Prefeita encaminhe projeto para a Casa de Leis sobre o tema. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 19ª Sessão Ordinária a 

ser realizada na segunda-feira, dia 13/04 e invocando a proteção de Deus, declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 09 de abril de 2026. 

 

 


